



ORAȘUL LIPOVA
315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067
www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

MINUTA
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI LIPOVA
DIN DATA DE 12.10.2017

La ședința extraordinară de consiliu din data de 12.10.2017 participă: dl.Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova, d-na Pop Corina Cătălina - Secretar al orașului Lipova și din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 14 consilieri, absenți fiind: Dodon Vasile, Kallo Ladislau, Nicodin Cristian Ioan.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței, dând citire Dispoziției Primarului Orașului Lipova nr.535/10.10.2017 privind convocarea Consiliului Local al Orașului Lipova în ședință extraordinară pentru data de 12.10.2017, orele 10,00, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Lipova din data de 12.10.2017 – inițiativa Primarului Orașului Lipova;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al Orașului Lipova din data de 28.09.2017 – inițiativa Primarului Orașului Lipova;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea "Registrului local al spațiilor verzi existente în intravilanul orașului Lipova" – inițiativa Primarului Orașului Lipova;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „ Reutilizarea spațiului fostei piețe agroalimentare prin amenajarea de spații verzi publice și reabilitare strada Miron Costin” și a cheltuielilor legate de proiect – inițiativa Primarului Orașului Lipova;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici a proiectului " Reutilizarea spațiului fostei piețe agroalimentare prin amenajarea de spații verzi publice și reabilitare strada Miron Costin" – inițiativa Primarului Orașului Lipova;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei Clubului Polisportiv de Drept Public "ȘOIMII Lipova" pe anul 2017 – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

Se dă citire **pct.1** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova din data de 12.10.2017** – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi „pentru”.

Se dă citire **pct.2** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al Orașului Lipova din data de 28.09.2017** – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 12 voturi „pentru” și 2 (două) „abțineri” (Ardelean Mircea Dumitru, Bogoș Ioan).

Se dă citire **pct.3** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea "Registrului local al spațiilor verzi existente în intravilanul orașului Lipova"** – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi „pentru”.

Se dă citire **pct.4** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre aprobarea proiectului „Reutilizarea spațiului fostei piețe agroalimentare prin amenajarea de spații verzi publice și reabilitare strada Miron Costin” și a cheltuielilor legate de proiect**– inițiativa primarului Orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi „pentru”.

Se dă citire **pct.5** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici a proiectului “ Reutilizarea spațiului fostei piețe agroalimentare prin amenajarea de spații verzi publice și reabilitare strada Miron Costin”** – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi „pentru”.

Se dă citire **pct.6** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei Clubului Polisportiv de Drept Public "ȘOIMII Lipova" pe anul 2017** – inițiativa primarului Orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 13 voturi „pentru” și 1(una) „abținere” (Oprean Cosmin Ovidiu).

Drept pentru care s-a încheiat prezenta minută în 3 exemplare originale.

SECRETAR,

Corina Cătălina POP

